

создатели

Вадим Вязиков
Андрей Розов

Минас Акоюян
Севак Акоюян



В VAMS Family входят такие проекты, как «Дымзавод Рассвет», «Дымзавод проспект Вернадского», «Дымзавод Красный Октябрь», «Дымзавод Хамовники», «Дымзавод Сочи» и пространство «The Rooms»

ДЫМЗАВОД

23 ФЕВРАЛЯ 2025

PRIME LOUNGE

выпуск 17498

История и эволюция мужских клубов, от прошлого к настоящему

Возникновение мужских клубов

Мужские клубы и сообщества имеют долгую историю, уходящую корнями в древние цивилизации. В Древней Греции и Риме существовали философские и политические кружки, где мужчины собирались для обсуждения государственных дел и обмена знаниями. Однако первые официально зарегистрированные мужские клубы начали появляться в XVII-XVIII веках в Великобритании. Одним из самых известных примеров является Gentlemen's Club, появившийся в Лондоне в начале 1700-х годов.

Эти клубы создавались как закрытые общества для представителей аристократии и деловой элиты, предоставляя возможность обсуждать политику, вести бизнес и отдыхать в кругу единомышленников. Одним из первых таких учреждений считается White's Club, основанный в 1693 году. Вскоре за ним последовали Brooks's и Boodle's, которые сохранили свою репутацию элитных заведений вплоть до сегодняшнего дня.

Развитие и изменения в XIX-XX веках

В XIX веке мужские клубы распространились по всей Европе и Северной Америке. С развитием буржуазии и промышленности подобные сообщества стали более доступными представителям среднего класса. В этот период появилось множество клубов, таких как Freemasons (масоны), которые включали не только аристократов, но и интеллектуалов, ученых и предпринимателей.

Эпоха индустриализации внесла изменения в формат клубов: они стали местом для обсуждения прогресса, науки и искусства. В США появлялись клубы, такие как Union Club в Нью-Йорке (1836), который быстро стал центром политической и социальной активности.

С начала XX века мужские клубы начали постепенно меняться. Традиционные формы оставались популярными среди элиты, но появились новые направления, такие как спортивные и профессиональные клубы, а также братства в университетах, например Skull and Bones в Йельском университете.

десерт

MEN'S CLUB

пирожное картошка,
шоколадный мусс с фомом,
крамбл

950

коктейль

SHARP KNIFE

текила, апельсиновый ликер,
юдзу кордиал, маракуйя,
халапеньо, сахарный сироп

1000

Мужские клубы в современном мире

Сегодня мужские клубы по-прежнему существуют, но в измененном формате. Многие традиционные учреждения, такие как Reform Club в Лондоне или Harvard Club в Нью-Йорке, продолжают поддерживать традиции, но также внедряют современные элементы, включая технологические инновации и цифровые платформы для общения.

Современные клубы, такие как The Wingman Club или Soho House, привлекают молодую аудиторию, предлагая комфортные пространства для нетворкинга и развития бизнеса. Кроме того, появление социальных сетей и онлайн-комьюнити создало виртуальные аналоги мужских клубов, где общение происходит дистанционно.

Помимо классических элитных клубов, вырос интерес к сообществам, связанным с лайфстайлом и хобби, такими как автомобильные клубы, бизнес-сообщества и фитнес-клубы. Например, The Distinguished Gentleman's Ride объединяет мужчин со всего мира, увлекающихся классическими мотоциклами и благотворительностью.

Заключение

Мужские клубы прошли долгий путь от закрытых элитных сообществ, доступных лишь избранным, до современных инклюзивных форматов, которые адаптируются к ритму и запросам сегодняшнего дня. Они по-прежнему играют важную роль в жизни мужчин, предоставляя уникальное пространство для общения, развития и взаимной поддержки.

Вдохновляясь этими традициями, «Дымзавод» переосмысливает идею мужского клуба, делая ее доступной и актуальной для всех. Это место, где каждый мужчина может почувствовать себя частью особой атмосферы: расслабленной, стильной и пронизанной духом джентльменской культуры. Здесь изысканная кухня сочетается с идеально подобранными коктейлями, а внимание к деталям создает уютную среду, способствующую искреннему общению и отдыху.

«Дымзавод» воплощает дух современного мужского клуба, сохраняя его лучшие традиции, но открывая двери для всех, кто ценит комфорт, свободу быть собой и возможность провести время в кругу единомышленников.

